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Městského obvodu Plzeň 8 Černice 8
ÚVODNÍK

Městský
obvod 8

Vážení a milí 
spoluobčané,
dnes, v  čase 
předvánočním, se 
s  vámi pokusím 
podělit o dva krás-
né zážitky a nala-
dit vás na vánoční 

atmosféru. Těsně před první adventní 
nedělí a následně v prvním prosincovém 
týdnu se konaly v  Černicích dvě akce, 
které nejen, že se moc povedly, ale obě 
měly v sobě něco navíc. Něco, co by ne-
mělo být opomenuto.
V sobotu 29. listopadu jsme se společ-
ně sešli u černického vánočního stro-
mu, u naší nádherné kapličky na Selské 
návsi. Celý program – od vystoupení 
předškoláčků a dětí ze všech tříd naší 
Tyršovky, přes krásná slova biskupa pl-
zeňského Mons. Tomáše Holuba až po 
vystoupení pěveckého sboru klubu 65+ 
určitě udělal radost všem přítomným, 
kteří zcela zaplnili celý prostor na návsi. 
Nádherné bylo vánoční čtení v  podání 
vynikajícího plzeňského herce a dabéra 
Martina Stránského stejně jako vystou-
pení trubačů – krásně jim to znělo. Vše 
ale podtrhla otevřená a osvícená černic-

ká kaplička. Nová kovaná vrata, zrekon-
struovaný oltář a nádherné sošky černic-
kého betlému vytvořené akademickým 
sochařem Jaroslavem Šindelářem úžas-
ně doplnily již tak krásnou předvánoční 
atmosféru. Za mne je ale nejvzácnější 
to, že kdykoliv během času adventního 
můžeme dojít k  osvícené kapličce, po-
těšit se její nádherou, zastavit se, zamy-
slet se …
V prosinci se uskutečnil v Lidovém domě 
benefiční koncert na podporu projek-
tu Malá jóga – projektu, který zajišťuje 
vhodnou pohybovou aktivitu pro onko-
logicky nemocné děti. Chtěl bych ješ-
tě jednou tímto moc a moc poděkovat 
všem, kteří se na něm podíleli. Rodinné-
mu centru Na schodech za nápad a or-
ganizaci, zastupitelům Černic za dar pro 
Malou jógu, všem umělcům, kteří bez 
nároku na honorář na této úžasné akci 
vystoupili, všem těm, kteří zdarma věno-
vali svá umělecká díla do aukce, všem 
těm, kteří nám pomohli tuto akci podpo-
řit, a v neposlední řadě všem těm, kteří 
neváhali finančně přispět na dobrou věc. 
Děkuji a věřím, že všichni, stejně jako já, 
máte ve svém srdci hřejivý pocit. Vždyť 
jsme si všichni společně dokázali, že 

nám není lhostejný osud druhých lidí, že 
jsme si společně uvědomili, že slovo JÁ 
není zase tak strašně důležité a že exis-
tují ti, kteří nás moc potřebují. 
Teď už jen přání na závěr. Blíží se svá-
teční čas, čas Vánoc, blíží se dny, které 
patří k těm nejkrásnějším dnům v roce. 
Dny plné klidu, pokoje, vonícího cukro-
ví, nazdobených vánočních stromečků, 
rozzářených dětských očí, dny splně-
ných přání, dny radosti a dny štěstí.
Vážení spoluobčané, chtěl bych Vám 
popřát jménem svým i jménem všech 
zastupitelů i zaměstnanců Úřadu měst-
ského obvodu krásné a příjemné prožití 
vánočních svátků ve společnosti svých 
blízkých.  Užijte si silvestrovské veselí a 
úspěšně společně vykročme do nového 
roku 2026. 
A pokud si budeme dávat nějaká před-
sevzetí do nového roku, inspirujme se 
třeba tím, co je mottem černické novo-
ročenky a hlavně, prosím, nebuďme lho-
stejní. 

Krásné Vánoce a hodně zdraví.

Ing. Vladislav Sloup
starosta MO Plzeň 8 Černice
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ZPRÁVY Z OBVODU

Z JEDNÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA

ČERNICE UCTILY 
PAMÁTKU OBĚTÍ 
VÁLEK

U VSTUPU NA HŘBITOV JE NOVĚ HROB V DÁLI 

Ve středu 3. prosince 2025 se konalo za-
sedání našeho zastupitelstva. Hlavním 
bodem bylo přijetí a schválení rozpočtu 
obvodu na rok 2026 a střednědobého vý-
hledu na roky 2027 až 2029.
„Mám velkou radost, že zastupitelé jed-
nomyslně schválili navržený rozpočet. 
Dle mého názoru je rozpočet jak dosta-
tečně proinvestiční, tak současně neza-
pomíná na žádné důležité kapitoly, jako 
jsou kultura, podpora spolků a organizací 
či podpora černických dobrovolných ha-
sičů. Reálně také umožňuje další rozvoj 
našeho obvodu,“ okomentoval průběh 
jednání starosta Vladislav Sloup,
V rámci rozpočtu byl vyčleněn jeden mili-
on korun na II. etapu rekonstrukce černic-
ké hasičárny, počítá se s rozšířením čer-
nického betlému v kapličce na návsi, jsou 
připraveny prostředky na opravu a  re-
konstrukci Lidového domu. Budou obno-
veny dětské herní prvky na stávajících 
hřištích, hasiči se pustí do tvorby svého 
nového znaku. Bude pokračovat projekt 
rozšíření sítě defibrilátorů a počítá se s 
projektem zdravotnické osvěty v  našem 
obvodu. Připraven je i projekt participa-
tivního rozpočtu. „Na jaře bychom se měli 
u pomníku pod hřbitovem společně sejít 
u nového černického fotopointu,“ dodal 
starosta.                                             (slo)

Hrob v dáli je pietní místo pro vzpomínku 
na ty, jejichž hrob není možné z různých 
důvodů navštívit. Lidé se zde mohou za-
stavit, zavzpomínat nebo rozsvítit svíčku 
nejenom za  své blízké. V  Černicích se 
tento hrob nachází hned vlevo u vstupu 
na hřbitov. 
Hroby v  dáli jsou na  všech plzeňských 
hřbitovech ve  správě Správy hřbitovů 
a krematoria města Plzně, p. o. a jsou po-
jaty jako jednotlivá zastavení křížové ces-
ty. Zastavení je celkem 12, přičemž první 
a  poslední jsou umístěna na  Ústředním 
hřbitově a  opisují pomyslný kruh kolem 
města Plzně. V Černicích jde o třetí za-
stavení křížové cesty, kdy Ježíš padá 
poprvé pod křížem.                           (red)

Den válečných veteránů, jenž každoroč-
ně připadá na 11. listopadu, tedy na den, 
věnovaný památce ukončení 1. světo-
vé války, si tradičně připomněli občané 
Černic společně se zástupci svého ob-
vodu. Pietní akt se uskutečnil v 11 hodin 
u Pomníku padlých hrdinů u černického 
hřbitova. Nemocného starostu zastoupili 
a květiny k pomníku položili Martina Ma-
jerníková a Jan Koenigsmark. Slavnostní 
atmosféru akce podtrhly svým hudebním 
vystoupením děti z Tyršovky. 

ODSTARTOVALA STAVBA NOVÉHO HŘIŠTĚ
Začala rekonstrukce sportovního areálu 
TJ Sokol Černice. Na základní kámen 
poklepali v úterý 14. října 2025 společně 
zástupci vedení města Plzně v čele s pri-
mátorem, starostou našeho obvodu, zá-
stupci stavebníků i vedení Sokola. Stav-
bu financuje z největší části město Plzeň, 
zbytek uhradí černický obvod a TJ Sokol. 
Hotová by měla být nejpozději příští rok 
na podzim.

„Vzhledem k  tomu, že  se  do  Černic 
stěhují noví obyvatelé, je rozvoj areálu 
pro  náš obvod velkým plusem. Sporto-
viště totiž  nevyužívají pouze fotbalisti, 
ale také široká veřejnost i děti z mateřské 
a základní školy. Chtěl bych proto podě-
kovat městu Plzni za  finanční podporu, 
bez níž bychom tuto akci nemohli usku-
tečnit,“ uvedl černický starosta Vladislav 
Sloup.
V areálu vznikne fotbalové hřiště s umě-
lým trávníkem, víceúčelové hřiště s  po-
lyuretanovým povrchem a dětské hřiště. 
Součástí projektu je také osvětlení spor-
tovišť, oplocení, odvodnění, výstavba 
chodníků a osázení zelení. 
Po  dokončení bude areál převedený 
pod magistrátní odbor správy infrastruk-
tury a nájemní smlouvou svěřený do uží-
vání oddílu TJ Sokol Černice.           (red)
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2026 – PŘIHLASTE 
SVÉ NEJMENŠÍ!
Narodilo se Vám miminko? Chtěli byste 
jej uvést do společenského života naše-
ho obvodu, užít si společně neopakova-
telný zážitek a odnést si ze slavnostní 
akce i milý dárek? Přihlaste se na Vítání 
občánků! Osmý plzeňský obvod bude 
i  v  příštím roce pořádat tento tradiční 
slavnostní akt pro všechny Vaše ratolesti 
narozené v období od 1. dubna 2025. 
Jak se přihlásit?
Pokud máte zájem zúčastnit se květno-
vého slavnostního ceremoniálu se svým 
miminkem, můžete se přihlásit osobně 
na Odboru sociálním a evidenci obyvatel 
ÚMO Plzeň 8 nebo prostřednictvím při-

hlášky, která je ke stažení na webových 
stránkách úřadu v sekci Úřad a samo-
správa/Potřebuji si vyřídit/Rodina/Vítání 
občánků. Vyplněný a podepsaný tiskopis 
přihlášky je potřeba zaslat na email: 
soukupovaj@plzen.eu nebo doručit 
osobně či poštou na adresu: ÚMO Plzeň 
8 Černice, Veská 139/11, 326 00 Plzeň. 
Bližší informace Vám ráda poskytne 
Mgr.  Jitka Soukupová, Odbor sociální 
a evidence obyvatel, tel.: 378 036 861
Neváhejte se zapojit do této krásné tra-
dice a vytvořte si společné vzpomínky, 
které potěší i po letech!

(sou)

PLÁNOVANÉ AKCE NA
PRVNÍ ČTVRTLETÍ 2026
7. února	     Masopust
14. února    Hasičský bál
7. března     Dámská jízda aneb MDŽ
                    trochu jinak
14. března   Výstava nožů
27. března   Maškarní rej pro dospělé
28. března   Dětský maškarní bál

VYUŽIJTE SLUŽBY 
MUNIPOLIS

PŘIJĎTE SI PRO 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Pokud jste to ještě neudě-
lali, přihlaste se do služby 
Munipolis. Využívá ji stá-
le více obyvatel našeho 
obvodu a informovanost 
si pochvalují. Lidé, kteří 
nemají možnost internetového připojení, 
dostávají zprávy formou SMS (tato forma 
se využívá hlavně pro krizové zprávy či 
informace pro důchodce).
Možnosti registrace: 
přes internetový prohlížeč na adrese:
https://umo8-plzen.munipolis.cz/re-
gistrace, 
mobilní aplikací MUNIPOLIS – ke stažení 
na App Store nebo Google Play. 
Oficiální stránky této služby si můžete 
prohlédnout na adrese: 
https://umo8-plzen.munipolis.cz.

24. 12. 2025
BETLÉMSKÉ 

SVĚTLO
v kapličce sv. Antonína na Selské návsi

v 10 hodin zpěvem doprovodí 
dominikánský sboreček Tučňáci

světlo bude dostupné od 10 – 15 h.

BÝT 
nebo NEBÝT

(činohra)

Velké divadlo DJKT v Plzni

Sobota14. února 2026 
od 19:00

Závazné rezervace přijímáme 
telefonicky od pondělí 15. 12. 2025 

od 8:00 na tel. 378 036 861
  u Mgr. Soukupové 

(odbor evidence obyvatel). 
Na konci ledna budou vstupenky 

k vyzvednutí na našem úřadě.
Podmínky:
 • věk 65+

    • max. 2 lístky na osobu 
s trvalým pobytem v Černicích

    • cena lístku je 60 Kč

Vstupenky do divadla 
pro seniory ZIMNÍ

 TRÉNOVÁNÍ
 PAMĚTI

nejen pro seniory

v zasedací místnosti ÚMO 8
od 17:00 

Lektorka: 
Mgr. Lenka Skopová

sociální pracovnice a trenérka paměti

 S sebou : 
brýle a psací potřeby

Z důvodu omezené kapacity 
je nutná rezervace na 

tel.: 725 300 723

Účast na této akci je zdarma

7. ledna
11. února
18. března
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DĚTI SE VYŘÁDILY NA HALLOWEEN PARTY  

OCHOTNÍCI Z VŘESKOVIC ROZVESELILI DIVÁKY 

V Lidovém domě se sešly 1. listopadu na Halloween party desít-
ky dětí. Vyřádily se ve strašidelných maskách, zatančily si i za-
soutěžily o drobné odměny. K tanci jim hrál DJ Křižík, nechybělo 
ani malování na obličej a jiné aktivity.

Divadelní spolek z Vřeskovic na Klatov-
sku zahrál v sobotu 22. listopadu v Lido-
vém domě komedii České nebe od autorů 
Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka, 
kterou v originále hraje pražské Divadlo 
Járy Cimrmana. Představení v provede-

ní ochotnického souboru diváky velmi 
pobavilo a možná se přitom i něco dově-
děli. Herci, představující řadu slavných 
českých velikánů včetně Babičky, sklidili 
zasloužený potlesk od zaplněného sálu. 
Akci zajistil černický obvod.   
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AKCE OBVODU

LAMPIONOVÝ PRŮVOD ZAKONČILO OPÉKÁNÍ BUŘTŮ NA HŘIŠTI
V pondělí 11. listopadu prošel Černicemi v podvečerních hodi-
nách lampionový průvod již tradičně pořádaný na Den veteránů. 
Desítky dětí a  dospělých se  vydaly se  svými různobarevnými 
lampiony v  rukou od  školy oklikou přes  Vltavínovou ulici, uli-
cí K Lutové a okolo hřbitova na hřiště u Lidového domu. Tady 

na děti i jejich rodiče čekalo vystoupení členů tanečního krouž-
ku Tyršovky. Poté si na hřišti na novém grilu opékali buřty. Akci 
podpořil městský obvod. Po celou dobu zde asistovali naši dob-
rovolní hasiči.  

(red)
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VÁNOČNÍ STROM ZÁŘÍ LETOS NA SELSKÉ NÁVSI 
V sobotu 29. prosince 2025 se v Černicích slavnostně rozzá-
řil vánoční strom, letos poprvé přímo v centru na Selské návsi. 
Slavnostního aktu se zúčastnili i dva vzácní hosté –  plzeňský 
biskup Mons. Tomáš Holub a herec Martin Stránský. Součás-
tí bylo jako obvykle vystoupení školních i školkových dětí, své 
pěvecké umění předvedly i seniorky z Klubu 65+, nechyběli ani 
trubači. Návštěvníci se mohli rovněž poprvé podívat na nový 
betlém od akademického malíře, sochaře a restaurátora Jaro-
slava Šindeláře, vystaveného v kapli sv. Antonína. Akce přiláka-
la odhadem na pět set dospělých i dětí.
Plzeňský biskup přítomné pozdravil a popřál jim krásný advent 
i vánoční svátky, Martin Stránský pak přečetl vánoční příběh. 
Starosta Vladislav Sloup poděkoval skupině ČEZ za podporu 
rozsvícení vánočního stromu i všem ostatním, kteří se na orga-
nizaci akce podíleli. Na závěr popřál dětem i dospělým rovněž 
klidný advent a pěkné Vánoce
Návštěvníci se mohli zahřát svařáčkem či grogem, který připra-
vili naši dobrovolní hasiči, nebo vánočním punčem, o nějž se 
postaraly kuchařky z Tyršovky, občerstvení nachystal i Penzion 
U Matasů. A tradičně tu byla i nabídka vánočních perníčků, které 

vytvořili naši školáčci. Nově si také mohli zakoupit upomínkové 
předměty černického obvodu. 
„Jsem rád, že na naši tradiční akci dorazilo tolik nejen místních 
návštěvníků. Těší mě také, že si mohli prohlédnout nový betlém 
v  kapličce. Zatím jsou tam jen sochy Panny Marie a svatého 
Josefa, kolébka na Ježíška zatím čeká. Jeho sošku tam vložíme 
až na Štědrý den,“ dodal starosta.                                       (maf)    

AKCE OBVODU
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V LIDOVÉM DOMĚ SE BAVILI SENIOŘI 
Posezení pro černické seniory uspořádal v sobotu 6. prosince 
v Lidovém domě náš městský obvod. Setkání bylo plné hudby 
a zábavy, nechybělo ani pohoštění či drobné dárky.  
Účastníky potěšily svými vystoupeními děti z Tyršovky. Taneční 
kroužek jim předvedl v působivých kostýmech temperament-
ní rokenrol, zahrály jim rovněž děti z kroužku hry na ukulele. 
Dalším hudebním číslem bylo pěvecké vystoupení členů Klubu 
65+, který je součástí aktivit rodinného centra Na Schodech. 
Dámy na pódiu doplňoval bas pana Františka.    

Sváteční odpoledne rozzářila svým vystoupením známá muzi-
kálová zpěvačka a herečka Soňa Hanzlíčková. Zazpívala poslu-
chačům čtyři krásné songy s vánoční tématikou.  
Zbytek setkání doplnilo duo Perla revival hrou na housle a na 
harmoniku. Směsicí známých lidových i populárních písní udě-
lali radost všem účastníkům, kteří si je s nimi s chutí zazpívali.   
Starosta seniorům na závěr popřál krásné vánoční svátky a pře-
dal jim upomínkové předměty i vánoční hvězdu.                                                                          

(red)

AKCE OBVODU
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SENIOŘI SI UŽILI SUŠICI I KLATOVY
Městský obvod společně s rodinným centrem Na Schodech připravily na čtvrtek 
11. prosince výlet pro černické seniory. Tentokrát vyrazili do Muzea Šumavy v Sušici, 
kde je nadchl zejména mechanický betlém s  třemi stovkami figur, z nichž je zhruba 
polovina pohyblivých. Betlém byl vytvořen přímo pro muzeum a je zasazen do krajiny 
Sušicka. Je zde k vidění mnoho zajímavých objektů, kromě jiného i hrad Kašperk či 
hrad Rabí. 
 V Klatovech se účastníci vydali na komentovanou prohlídku barokní lékárny U Bílého 
jednorožce. Prohlédli si krásný zachovalý interiér, který je plný historického lékáren-
ského vybavení. Atmosféra je přenesla do doby, kdy se léčivé byliny a jiné nejrůznější 
přírodní prostředky používaly k léčbě všelijakých nemocí.
„Myslím, že se předvánoční zájezd vydařil. Byla to dobrá volba, byli jsme všichni moc 
spokojeni jak s návštěvou muzea, tak i unikátní lékárny,“ zhodnotila Olga Mourková, 
ředitelka rodinného centra Na Schodech.                                                              (maf)

Strašidelná stopovačka
Ve školní družině jsme uspořádali strašidelnou stopovačku.Děti 
postupovaly po stanovištích, kde plnily zábavné hádanky a sbí-
raly indicie tajenky.Na konci všechny čekala malá odměna.

ZPRÁVY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

Zdobení perníčků
Děti pečlivě zdobily perníčky, které upekly paní kuchařky. Každý 
perníček je originál, aby potěšil návštěvníky vánočního zpívání 
a naladil je na sváteční atmosféru.                Ing. Hana Čáchová

ZE ŽIVOTA ŠKOLNÍ DRUŽINY
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V neděli 7. prosince zaplnilo Lidový dům 
v Černicích nejen publikum, ale hlavně 
laskavá atmosféra. Spolek ŽIVO, provo-
zovatel rodinného centra Na Schodech, 
uspořádal ve spolupráci s ÚMO 8 Černi-
ce Adventní benefiční koncert na podpo-
ru organizace Malá Jóga, kterou založila 
MUDr. Aneta Sládková Králová spolu 
s Bc. Hankou Luhanovou.
Projekt Malá Jóga přináší onkologicky 
nemocným dětem z celé ČR odborně ve-
denou pohybovou aktivitu během léčby 
i po ní, a pomáhá tak předcházet ztrá-
tě fyzické kondice a dalším pohybovým 
komplikacím.
O hudební doprovod se postaral Kvartet 
Plamenomet, který večeru vtiskl energii 
a hravost jazzových tónů, a vokální sku-
pina Souhlas, jež přinesla neuvěřitelnou 
předvánoční atmosféru. Součástí progra-
mu byla také tichá aukce výtvarných děl 
lokálních umělců, kteří své práce věnova-
li pro dobrou věc.

Z dobrovolného vstupného a aukce se 
podařilo vybrat  téměř 50 000 korun, dal-
ších 30 000 korun přidalo ÚMO 8 Černi-
ce. „Vážíme si všech organizací, které se 
snaží pomoci nemocným dětem, a  ob-
zvlášť těm, které trpí závažnou onkolo-
gickou chorobou. Mám radost, že se be-
nefiční koncert vydařil,“ doplnil starosta 
Černic Vladislav Sloup.  
Děkujeme všem, kdo se na přípravě 
i průběhu koncertu podíleli.

ADVENTNÍ KONCERT PRO MALOU JÓGU
ROZZÁŘIL ČERNICE DOBREM

VÁNOČNÍ 
DOBROČINNÉ LEKCE
PRO DAVÍDKA
Srdečně vás zveme na speciální vánoční 
lekce, které letos věnujeme dobré věci 
– pilates s Irinou, jógu s Niky a Jin jógu 
s Martinou. Společně můžeme přinést 
trochu světla Davídkovi a jeho mamince. 
Davídek Hrotek měl velmi těžký start do 
života. Po krvácení do mozku při porodu 
čelí celé řadě diagnóz, potřebuje každo-
denní péči, pravidelné terapie a speciální 
tekutou výživu, kterou rodina složitě shá-
ní ze zahraničí. Po náhlém úmrtí tatínka 
zůstala maminka na vše sama. Přesto 
s  obdivuhodnou silou bojuje každý den 
dál. Jak můžete s námi pomoci?
Rezervujte si lekci a pošlete libovolný pří-
spěvek přímo na transparentní účet pro 
Davídka. Vaše potvrzení o daru slouží 
jako vstupenka na lekci. Celý výtěžek po-
putuje přímo Davídkovi. Prosíme o regist-
raci předem na zivo.webooker.eu. Pojď-
me v adventním čase spojit dech, pohyb 
a laskavost. Těšíme se na vás! 

Niky, Martina, Irina a Spolek ŽIVO

Sobota 20. 12. 2025

Pilates s Irinou Dostalíkovou
Jóga s Niky Ryšavou
Jóga s Martinou Zmeškalovou

Rezervace na: zivo.webooker.eu

9:00    
16:00  
18:00  

Vokální skupina Souhlas
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I letos jsme propojili náš Klub 65+ a ŽI-
VOU školku v Černicích při předvánoč-
ním tvoření 28. listopadu – a opět to stálo 
za to. Babičky a dědeček s radostí pře-
dávali dětem své zkušenosti, třeba i své 
vychytávky při pečení vánoček. Společně 
pak tvořili, hráli si a sdíleli drobné radosti, 
které k adventnímu času neodmyslitelně 
patří. Mezigenerační setkávání přináší 
do školky úplně novou energii, dětem 
i seniorům radost, zvídavost a upřímnost. 
A když se tyto světy propojí, vzniká atmo-
sféra, která hřeje ještě dlouho potom. To-
hle propojování opravdu dává smysl, co 
myslíte?

Několik občanů žijících na jižním Plzeňsku v posledních dnech oznámilo, že na obloze 
vidělo podivná světla. Pepa Vidlák řekl přesně toto: „Bylo to jako Noc kouzel!” 
Noc kouzel se chystá na 28. února až 2. března příštího roku.
Bobeš Anima z.s.

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ KLUBU 65+ S DĚTMI Z ŽIVÉ ŠKOLKY 

PODIVNÁ SVĚTLA PŘIPOMÍNALA NOC KOUZEL

Letos jsme už po desáté rozzářili přesně sto párů dětských očí.  
Poprvé se rozzářily při průchodu Andělskou bránou na magic-
kou loučku u hřbitova, kde děti vítala skupina andělů se svými 
úkoly. Podruhé při setkání s Mikulášem v jeho budoáru, kte-
rý jsme opět vykouzlili z garáže našeho rodinného centra Na 
Schodech. A ti nejodvážnější si odnesli jiskry v očích z návštěvy 
čertovského dvorku, kde se pekelně řádilo, ale s úsměvem.

Velké poděkování patří všem 20 dobrovolníkům, kteří se do pří-
prav i samotného večera zapojili. Každý z nich se své role ujal 
s neuvěřitelnou grácií, energií a vervou. Díky nim mohl být náš 
desátý Mikulášský večer opět plný kouzel, radosti a nezapome-
nutelných chvil.

DESÁTÁ MIKULÁŠSKÁ V ČERNICÍCH

Za Spolek Živo Kateřina Hiclová
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Na podzim jsme měli plné ruce práce. Asi-
stovali i zasahovali jsme při nejrůznějších 
událostech, a to od asistence při fotbalo-
vých zápasech na Viktorce, při černickém 
lampionovém průvodu, přes zásah u po-
žáru penzionu až po obstarání, postavení 
a ozdobení našeho vánočního stromu či 
uspořádání mikulášské nadílky v zahradě 
zbrojnice. 
Na Viktorce jsme  asistovali dvakrát, a to 
na utkáních s Hradcem Králové a s Mla-
dou Boleslaví. Při lampionovém průvo-
du jsme zajistili bezpečný přechod ulice 
K  Cihelnám, osvětlili jsme prostor hřiště 
za Lidovým domem a poskytli stánek pro 
výdej buřtů.
Třikrát jsme se sešli k přípravě vánočního 
stromu. Jeli jsme pro něj do Měcholup, 
kde jsme jedličku porazili, dovezli a  na 
naší návsi postavili a poté i ozdobili. U pří-
ležitosti slavnostního rozsvěcení stromu 
29. listopadu jsme měli tradiční stánek 
s občerstvením, poskytli jsme i druhý stan 
obecnímu úřadu a škole. A také jsme oz-
dobili stromeček u mateřské školky. 
Na zahradě naší zbrojnice jsme pro děti 
připravili návštěvu Mikuláše s  andělem 
a čerty. Dětí se sešlo na 25. Na ohníčku si 
opekly buřtíky a také pro jejich rodiče bylo 
připraveno občerstvení. Čerti děti trochu 
postrašili a pak je utěšili andělé s Mikulá-
šem, od kterých každé dítko dostalo balí-
ček s odměnou.
Neobyčejně náročný den jsme měli 
20.  listopadu. Celé dopoledne jsme se 
účastnili plánovaného taktického cvičení 
na Světovaru, kde byl námětem požár 
vícepatrové budovy s nutnou hromadnou 
evakuací zraněných osob. Po tomto ně-
kolikahodinovém fyzicky náročném cviče-
ní jsme se sotva stihli naobědvat, když byl 
vyhlášen poplach kvůli požáru Penzionu 
U Matasů v  Černicích. Na místo jsme 
dorazili hned jako druhá jednotka v pořa-
dí. Prováděli jsme vícero činnosti včetně 
přímé podpory profesionálních jednotek 
přímo na požářišti při rozvinutí útočných 
proudů, doplňování vody z  cisterny do 

cisterny, poskytnutí žebříku, odnos, likvi-
dace a dohašování poškozeného vybave-
ní. Nakonec na nás zůstal dozor. Pomocí 
termokamery jsme pak ve večerních ho-
dinách objevili rozvíjející se ohnisko ve 
střeše, které jsme zvládli sami zlikvido-
vat. Kvůli neobvyklému souběhu několika 
událostí (nejen cvičení, ale také jiný po-
žár, dopravní nehody) byl tento den velice 
náročný pro všechny hasičské složky. Po 
požáru jsme ještě provozovateli penzio-
nu zapůjčili elektrocentrálu do doby, než 
mohl zprovoznit vlastní elektroinstalaci 
v objektu.
Během podzimu jsme také obdrželi nové 
vybavení, jež financoval společným dí-
lem ÚMO 8 a Plzeňský kraj. Jde zejmé-
na o novou výjezdovou obuv a ruční ra-
diostanice. Dále jsme pořídili průmyslový 
vysavač a hadicový program pro lesní 
požáry. Toto vybavení financoval Odbor 
krizového řízení Magistrátu města Plzně. 
Naši členové úspěšně prošli rovněž ško-
leními a zkouškami odborné způsobilosti.
Závěrem nám dovolte Vás pozvat na 
tradiční hasičský bál. Ten se bude ko-
nat 14. února 2026 v Lidovém domě od 
20 hod.Opět zahrají osvědčení „ZTP Fri-
ends“, těšit se můžete i na tombolu. 

Děkujeme obci i všem občanům, že nám 
zachováváte přízeň, jsme tu pro Vás. Se 
závěrem roku přejeme pohodové prožití 
adventního času, krásné Vánoce, dě-
tem štědrou nadílku a všem do nového 
roku 2026 pevné zdraví a mnoho štěstí 
a úspěchů!

Jan Kudrnovský, starosta SDH Plzeň 
Černice 

PODZIM U HASIČŮ BYL PLNÝ UDÁLOSTÍ, OBSTARALI I VÁNOČNÍ STROM
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O největší fotbalový úspěch se postarala stará garda pod vede-
ním Radka Mareše. Z osmnácti zápasů dokázala 17krát zvítězit 
a stala se počtvrté vítězem celé ligy. Druhým nejlepším střelcem 
soutěže se stal se 32 góly Petr Filmak. Gratulujeme.

Po loňském sestupu byl hlavní úkol týmu mužů A udržet kádr 
a zabydlet se v I. B třídě a hrát v horní polovině tabulky. Bohužel 
odešel útočník Oncea, jehož zlákala nabídka z Chrástu a spolu 
s ním odešel i Basha. Zbytek kádru ale zůstal, a velmi omlazený 
celek se snažil hrát v popředí. Hlavně zpočátku se to dařilo, když 
první tři zápasy Áčko vyhrálo. Postupem času byly výsledky stří-
davé, mrzela hlavně porážka s Losinou 0:1 na domácím hřišti. 
Nakonec tým obsadil sice až 9. místo s 20 body, ale ztráta na 
horní půlku je minimální a naopak náskok na sestup je už ob-
rovský. Nejlepším střelcem byl mladý Vác-
lav Motlík se sedmi góly. Po zimní přestávce 
čeká  tým náročná zimní příprava. Věříme, 
že na jaře budou výsledky i výkony lepší. 
Předpoklady pro to tento mladý a perspek-
tivní kádr rozhodně má.       
Mužstvo mužů B opět trpělo značnou fluktu-
ací kádru, kde prakticky každý zápas hrálo 
v  jiné sestavě. K týmu se připojilo několik 
nových tváří, které s fotbalem dokonce tepr-
ve začaly. Výsledky tedy nebyly úplně dob-
ré, nicméně aspoň kvantita kádru se zlep-
šila. Nakonec tento tým   obsadil 12. místo 
se 12 body, což bylo asi maximem tohoto 
nezkušeného celku. 
Dorost hrál ve skupině B městského přebo-
ru a bylo znát, že většina kádru přišla loni 
z  žákovského družstva. Dva nejlepší hráči 
jsou již trvale přeřazeni do mužů, což je vel-

ké oslabení. Tento tým má perspektivu, ale prakticky všichni sou-
peři mají kádr v průměru o dva roky starší. To je v této kategorii 
velmi znát. Takže poslední místo ve skupině s jednou výhrou 
bylo logickým vyústěním dané situace. Střelecky vyčníval Adam 
Šanda s osmi brankami. V průběhu podzimu se stal hlavním tre-
nérem bývalý reprezentant Petr Vlček, takže je velký předpoklad, 
že už v průběhu jara dojde ke zlepšení výkonnosti. 
Starší žáci začali druhý rok v Krajském přeboru a výsledky se stá-
le zlepšují. Náš celek nakonec obsadil hezké 7. místo s 19 body 
s nevelkou ztrátou na 4. místo. Nejlepším střelcem byl Martin 
Hanzlík s 9 brankami. Úplně stejně nakonec dopadli i mladší 
žáci. Také skončili po podzimu sedmí s 19 body, jen už trochu 
s větším odstupem od vyšších příček. Po špatném začátku, kdy 
první čtyři zápasy prohráli, se tento tým postupně zlepšoval a na-
konec obsadil klidný střed tabulky. Celek se prezentoval výbor-
nou obranou, jen by trochu potřeboval zlepšit koncovku, proto-
že několik zápasů mohlo skončit lepším výsledkem. Nejlepším 
střelcem byl s osmi góly Štěpán Viták. Družstvo mladších žáků B 
hrálo opět městský přebor a tam skončilo na výborném 2. místě 
s 27 body. I tady byl nejlepší střelec Štěpán Viták se 17 branka-
mi. Týmy starších a mladších přípravek se podařilo doplnit tak, 
že mají poměrně dost velké množství hráčů, což je výborné pro 
budoucnost. Tím, že trenéři dávají do sestavy všechny hráče, tak 
jsou výsledky o něco horší. Ale v těchto kategoriích jsou samot-
né výsledky podružné. Přesto oba celky dosáhly několika výher 
a rozhodně se neztratily. I tady je předpoklad pro další zlepšení.

Pavel Mach
sekretář TJ Sokol Černice

CO PŘINESL FOTBALOVÝ PODZIM 2025 


